



## 大事紀要

112年9月

- 1日 1日至30日共公布「無故不到場協商之被申訴企業經營者」42家(次)，提醒消費大眾注意。
- 1日 會同本府消防局、衛生局、本市建管處、商業處至世貿一館查核「台北婦嬰用品展暨親子產業展」。
- 4日 召開第1565次及第1566次臺北市政府訴願審議委員會議。
- 7日 召開第405次臺北市政府國家賠償事件處理委員會議。
- 9日 發布新聞稿，針對基泰建設公司大直建案所造成坍塌工安意外事件，市府已要求基泰全數建案勒令停工，並就已購入建案預售屋之消費者權益問題開設消費諮詢窗口；共16則媒體報導。
- 14日 發布新聞稿，針對基泰大直事件已蒐集預售屋建案消費者訴求，並呼籲基泰建設秉持最大善意從寬處理預購戶解約事宜；共18則媒體報導。
- 14日 召開第800次臺北市政府法務局法規委員會議。
- 15日 由邱家梁消保官於中華民國公用瓦斯協會主辦之「112年天然氣導管配管專業人員講習」，講授「用戶糾紛案例與處理技巧」(臺北場)。
- 18日 發布新聞稿，針對巴西進口蛋品事件，主席市長於消費者保護委員會議裁示本府衛生局、教育局、產業發展局及法務局通力合作，積極查核北市進口蛋品流向，全力捍衛市民食安及消費權益；共16則媒體報導。
- 18日 18、19及21日本局會同本府衛生局針對巴西進口蛋事件赴畜產會、洗選加工廠及零售商進行實地查核。



- 18日 召開本府消費者保護委員會 112 年度第 3 次定期大會。
- 18日 召開第 1567 次及第 1568 次臺北市政府訴願審議委員會會議。
- 20日 由江靜昀消保官於臺北市市場處主辦之「112 年攤販教育訓練」，講授「攤販販售食品所須遵守之消費保護規範」。
- 22日 由葉家豪主任於胡適國小主辦之「消者保護法治教育宣導」，講授「消保概念及網路消費注意事項」。
- 23日 由龔千雅簡任消保官於內政部移民署北區事務大隊臺北市服務站主辦之「志工通譯教育訓練」，講授「消費者權益保護」。
- 25日 為強化本市預售屋消費者權益保障，與地政局共同辦理 112 年度第 2 次臺北市預售屋銷售建案聯合稽查，於 112 年 9 月 25 日、10 月 3 日及 10 月 4 日查核轄內建案之預售屋買賣定型化契約。
- 27日 法務部調查局臺北市調處松山調查站進行業務拜會聯繫，就進口蛋事件若涉及刑事責任，將保持密切橫向聯繫。
- 28日 召開第 801 次臺北市政府法務局法規委員會議。